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  開校準備委員会(第７回)の様子 

子どもたちに対する真剣な思いから， 

毎回熱心に議論が行われます。 

傍聴もできますので，一度足を運んで

みられてはいかがでしょうか。 

PHOTOS 
 

 

西都小学校 開校準備委員会ニュース 第 6 号     
平成 27 年 8 月 31 日発行 

 
 新設小学校(平成 29 年 4 月開校)の開校準備委員会の第 7 回会議を，7 月 21 日（火）に「さいとぴあ」で開催しました。 
 新設小学校の名称が平成 27 年 3 月に「西都小学校」に正式決定したため，開校準備委員会の設置要綱や傍聴要綱を改正しました。 
 前回に引き続き，教育目標（案）や通学路（案）について議論・検討が行われました。平成 27 年度中には決定する予定です。 
 校章や校歌の作成方法等についての議論もスタートしました。 
 新校舎建設工事の始まりや今後のスケジュール等について，公益財団法人福岡市施設整備公社から報告を受けました。 

第 6 号 HEADLINE  

 通学路(案)  委員会設置要綱・傍聴要領の改正 

■ 主な改正点 
〇要綱・要領名 
例）要綱の場合 

改正前：「伊都土地区画整理事業地内新設小学校(仮称)開校準備委員会設置要綱」 
→改正後：「西都小学校開校準備委員会設置要綱」 

〇その他，学校名が出てくる箇所について，全て変更しました。 

FOCUS FOCUS 

 
 福岡市教育委員会のホームページに，会議資料を掲載しています。 

 
■ホームページのアドレスはこちら↓↓↓ 

http://www.city.fukuoka.lg.jp/kyoiku-iinkai/gakkokeikaku/ 
shisei/ito-kaikou.html 

CHECK!! 

■通学路(案)の点検についての報告 

 〇前回の開校準備委員会では，①校区外を通学路にすることの是非，また②徳永からバイ 

パスの南側は通らず，北側の歩道で学校に向かうルートについて，意見がありました。 

 〇そこで実際に現地を歩き安全性を確認する等，慎重に検討を行っています。 

 →①校区外は通学路にしないことにしました。 

 →②現地を歩き，安全対策(交通量等)に課題が見つかったため,関係機関と協議中です。 

 教育目標(案)・目指す児童像(案)等 FOCUS 
■学校教育目標 

 〇地域とともに，新しい時代への夢や希望を抱き，豊かな心とたくましく生きる力を 

もった児童を育成する。 

■目指す児童像 ⇒ 西都（サ・イ・ト）を頭文字に 

〇サ イエンス（知）      ・・・時代をみつめ，確かな歩みをすすめる子ども 

〇イ ンターナショナル（知・徳）・・・時代を超えて世界に羽ばたき行動する子ども 

〇ト ライ（体）               ・・・時代を拓き，挑戦する子ども 

■目指す学校像 

 〇学ぶ喜びがあり，活気に満ちた学校(楽しい学校) 

 〇人と人とのつながりを大切にする学校(人を大切にする学校) 

〇保護者・地域に開かれた学校(信頼される学校) 

■目指す教師像 

 〇日常の授業や教育活動を大切にし，専門的力量を発揮する教師 

〇豊かな人間性と温かい教育的愛情で指導・支援し，児童のよさを伸ばそうとする教師 

 〇保護者・地域の願いを受け止め，信頼される教師 

 校章・校歌に関する作成方法(案) FOCUS 

■作成の考え方 

 〇保護者や地域の皆様の思いやイメージを形にするためには，どのような方法で作成した

ら良いか，検討を行っています。 

 
 新校舎建設工事 FOCUS 

■工事に関して 

 〇工事説明会 8 月 22 日(土) 〇起工式 8 月 30 日(日) 〇着工 8 月 31 日(月) 
■工事スケジュール 
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●建設工事地元説明

 このニュースに関するお問い合わせは⇒⇒⇒ 開校準備委員会事務局 【教育委員会学校計画課】  TEL：711-4618 FAX：733-5539 E-mail：gakkokeikaku.BES@city.fukuoka.lg.jp  


